

ΧΙΛΙΑ-ΔΥΟ

ΜΙΚΡΑ, ΤΕΡΠΝΑ Κ' ΕΥΧΑΡΙΣΤΑ

Ο Θεός και οι Έλληνες.

Επειδή οι διάφοροι λαοί παρενοούντο κάθε τόσο στο Θεό, ο Υψιστος, για να θέσει τέρατα στις διαμαρτυρίες των, προσκάλεσε μία μέρα δύο μετρώδες στην πύλη του Παραδείσου για να του ζητήσουν ό,τι θέλουν.

Οι Άγγλοι ζήτησαν μπακαλιά και ροσιμπίφ, οι Γερμανοί κολλιά Πανεπιστήμια και άρθρων μαύρα, οι Γαλλοί μακαρόνια και σίττω καφέζης.

Όταν ήθεε επί τέλους και η σειρά των Έλλήνων, ο Θεός τους ρώτησε:

- Εσείς τι θέλετε;
- Ωραίο ουρανό και καλό κλίμα, απάντησαν εκείνοι.
- Θα το έχετε. Τι άλλο θέλετε ακόμα;
- Και καλό κρασί.
- Θα το έχετε κι' αυτό. Μήπως θέλετε κι' άλλα τίποτα;
- Θέλουμε και καλή Κυβέρνηση.

— Ω! φώναξε ο Θεός με θυμό. Σάν πάρα πολλά μου ζητάτε κι' είναι κωφός να μ' αφήσετε ήσυχο...

Και λέγοντας αυτά τα λόγια Έκλεισε απότομα την πύλη του Παραδείσου. Γι' αυτό οι Έλληνες δεν θα μπορούσαν ν' άποκτήσουν ποτέ μία Κυβέρνηση της προκοπής.

ΣΗΜ. «ΜΠΟΥΚΕΤΟ»: Αυτό λέει ο μύθος, φυσικά. Άς μη μιάς πάραυν λοιπόν για πολιτικολογώντας και κομματιζόμενος Θεός φυλάξει!...

Ένας μελισσοφάγος... νοσοκόμος.

Σχετικά με την αλληλεγγύη που δείχνουν άνωταταξί τους τα πουλιά σε ώρα ανάγκης, κάποιος Γάλλος έπιστήμων διηγείται την ακόλουθη χαρακτηριστική ιστορία:

Μία σ' ένα μεγάλο κλουβί ήπιχαν μεταξύ των άλλων πουλιών και δύο μελισσοφάγοι. Ο ένας απ' αυτούς μία μέρα τοακόθηκε μ' ένα μεγαλύτερο πουλί, το οποίο τον ένιχσε, του μάθησε τα φτερά και του έπασσε τη μία φτερούγα. Η πάλη των δύο πουλιών είχε γίνει κάτω στο έδαφος κι' ο πληγωμένος, στην κατάσταση που βρισκόταν, δεν μπορούσε ν' άνεβη στη φωλιά. Τότε ο άλλος μελισσοφάγος, αφού συνέτρεξε όπωσ μπορούσε τον τραυματία, τον έσκέπασε με τις φτερούγες του κι' άγρύπνησε απότομα τον ως την αυγή. Η συγκινητική αυτή σκηνή εξαικολούθησε να γίνεται επί όχθις ημερέσες συνεχώς, μέχρις ότου ο πληγωμένος και μάταιος μελισσοφάγος έγινε καλά!...

οι διαστάσι δεν μπορούσαν να συγκρατήσουν τα γέλια τους και έτσι η σπουδία αυτή διχη τελείωσε με τη συμπλοκή του Αυτοκράτορος και του άγαπημένου του γελοιστοού...

... Ένθαρονίνειε από την άτιμοφροσία αυτή, ο γελοιστοός εξαικολούθησε να έρωτοτροπή με την έννοιμμένη του Αυτοκράτορος. Μπρός σε όλη την Άβδη, μπρός στα ίδια τα μάτια του κριού του, της άπειθνε χαούγεια και της έκανε νοήματα. Μά ο Κωνσταντίνος γελοισέ με δά' αυτά κ' έλεγε στον Ψελλό, που τον είχε ίπαιγγό του:

«Κύτταξέ τον τό δυστυχιμένο!... Την αγαλαίε πάντα και τὰ παθήματά του δεν του έγιναν μαθητά!»

Στις 1050, σε ήμια έβδωμήντα δύο χρόνων, η Ζωή ή Πορφυρογέννητη απέθανε. Ο Κωνσταντίνος, ο Μονομάχος, ο αδελφός της, όχι μόνο την έκλαψε όσο μπορούσε, αλλά, θέλοντας ακόμα να την κατατάξη μεταξύ των άγιων, άρχισε να... έπινοη και να διαδίδη καταλλήλως διάφορα θαύματα, που γινόνταναν επάνω στον τάφο της'... Μα αυτό ήταν πολύ κ' έπιδη έπληξε φόβος εξεγέρσεως του κλήρου, ο Μονομάχος δεν έπέμεινε στην άγιομνηση της γυναίκας αυτής, που είχε σκανδαλίσει το Βυζάντιο με τους έρωτάς της και τους γάμους της. Τότε κι' αυτός παρηγορήθηκε για το θάνατό της με νέους έρωτάς, τους τελευταίους του. Έπειτα όμως από λίγων καιρό άποτραβήθηκε στο μοναστήρι του Αγίου Γεωργίου, όπου και πέθανε στις 11 Ιανουαρίου 1055.

Μετά ένα χρόνο πέθανε και η άδελφή της Ζωής, η Θεοδώρα, η οποία είχε αναλάβει την αυτοκρατορία μετά το θάνατο της άδελφής της και του αδελφού της, ο δέ θάνατος του Βυζαντίου περιήλθε πιά στους Κομνηνούς.



ΓΙΑ ΝΑ ΜΑΝΘΑΝΕΤΕ

ΚΑΙ ΝΑ ΔΙΑΣΚΕΔΑΖΕΤΕ

Το άνακτορικό Μουσείο του Λονδίνου εινε ένα από τα πλουσιώτερα του κόσμου. Φυλάσσονται σ' αυτό άντικείμενα αξίσις εκατοντόβων έκαιτομμυρίων λίθων.

— Μεταξύ των άλλων ήπάχει εκεί κ' ένα χρυσό παγώνι, άδμαντοκόλλητο, ή αξία του όποιου ήπολογίζεται σε 125.000 λίρες στερελίνες.

— Τό κομμάτι τὰ έπενόρησαν πρώτοι οι άρχαίοι Αιγύπτιοι, Σέρριοι και Βαβυλώνιοι, μεταχειριζόμενοι άντ' αυτών άρχικώς τὰ κοικούσια των διαφορών καρπών.

— Οι Ένδοι έπίσης, κατά τους άρχαιολογικούς χρόνους, μετεχειρίζοντο ως κομμάτι τὰ... μάτια των ψαριών!...

— Τα πρώτα ξύλινα κομμάτι άρχισαν να τὰ κατασκευάζουν οι άρχαίοι Σίναι.

— Ένας Άγγλος στατιστολόγος ήτοισηρίζει ότι ό κάθε άνθρωπος καταναλώνει ήμερησίως πέντε δλόκλιμα λετά για τὸ κοιμήτομα και ξεκοιμήτομα των ένδυμάτων του.

— Ένας άνθρωπος έπομένως που έζησε 50 χρόνια, ασχολήθηκε σ' όλη του τη ζωή με τὸ κοιμήτομα και τὸ ξεκοιμήτομα των ρούχων του διώ δλόκλιμους μίνες!...

— Τό μεγαλύτερο έργοστάσιο του κόσμου, πρὸ του Εξωρακιού πολέμου, ήταν του Κρούτι, κατασκευής πυροβόλων. Άπασχολούσε 35.000 έργατες.

— Σήμερα εινε του Άμερικανού Βασιλέως τὸν αυτοάκνητους Φρόντ, στὸ όποιο έργάζονταν 28.000 έργατες.

— Πρὸ ήμερῶν στὸ Ζωολογικό Κήπο της Γένονας έλαβε χώραν μία ζωοκοιταρχική σκηνή.

— Ένας πύθων κατάπε ένα βάτραχο ζωντανό!

Ύστερα όμως από λίγες στιγμές άκουσε, ξαφνικά, κούσνια κ' έννοιωσε κάτι να χοροτάχι στὸ στομάχι του!

— Έξασπώθηκε τότε και χτυπώντας άπεγνωσμένα την ουρά του στα κάγκελα του κλουβιού του, έπροκάλεσε την προσοχή των κριτών. Τότε αυτοί του έδωσαν δραστικά έμετικά κ' έτσι σε λίγο ξεράσε το βάτραχο ζωντανό!...

— Ένας ήπομνητικός Άγγλος στατιστολόγος ήπέλόγισε ότι μία γυναίκα, που ζή 70 χρόνια, διαθέτει 245 ήμέρες μπροστά στον καθρέφτη της!...

— Τό μεγαλύτερο βιβλίο του κόσμου βρισκεται στὸ Μουσείο της Φλωρεντίας. Τό μέρος του εινε έξ ποδών, τὸ πλάτος του τεσσάρων και ζυγίζει 85 όνιδες!

— Από όλα τὰ ζώα, μονον ο έλέφας και ή φάλαινα έχουν βαρύτερο έγκέφαλό από τον άνθρωπο.

— Οι έχιόνες δεν κλεινουν ποτέ τὰ μάτια τους. Ούτε όταν κοιμούνται, ούτε ακόμα όταν ψαφάν. Αυτό δέ συμβαίνει γιατί δεν έχουν βλεφαρίδες.

— Η πρώτη έρμειοσι στη Γαλλία έξεδούθη τὸ 1605, στὴν Γερμανία τὸ 1615, στην Άγγλία τὸ 1622, στην Άμερική τὸ 1690 και στη Ρωσία τὸ 1703.

— Στὸ λιμάνι της Νέας Υόρκης καταπίλινον κάθε μήνα 12—13 χιλιάδες ήμπορικά και ήπατικά πλοία.

— Από όλες τις διώφρες του κόσμου, τὰ περισσότερα διώδια τὰ εισπράττει ή διώφρη του Σουέζ. Κάθε πέντε χρόνια ήπολογίζεται ότι κερδίζει τόσα χρήματα, όσα έτοιχισε δλόκληρη ή κατασκευή της.

— Στὸ Χόλλυγουντ ένα αυτοάκνητο αναλόγει πρὸς πέντε άνοια. Στη Νέα Υόρκη πρὸς 60, στὸ Σικάγο πρὸς 75, στὸ Παρίσι πρὸς 115, στὸ Λονδίνο πρὸς 150, στὸ Βερολίνο πρὸς 175, στη Ρώμη πρὸς 185 και στην Άθήνα... πρὸς 30!... — Αν λιώθηκε έπ' όψει μας δι' ο πληθυσιός της άνέρχεται σε 500.000 κατοίκους και τὰ κικλοφορούντα αυτοάκνητα σε 20.000.

— Στη Γαλλία ή Άσφαλιστική Έταιρεία εισπράττειν 101.400 εκατομμύρια φράγκα του χρόνου!

— Ο διάσημος κοικός Σαρλό έχει ασφαλίσει τὰ πόδια του για 100.000 δολάρια, ο δέ περίφημος Πολωνός πανιστής Παντερόσκου έχει ασφαλίσει τὰ δάκτυλά του για 25.000 δολάρια.

— Η αναλογία μεταξύ άνδρών και γυναικών σε όρισμένες χώρες εινε ή έξής: Στη Γερμανία 1026 γυναίκες επί 1000 άνδρών, στη Ρωσία 1400 γυναίκες επί 1000 άνδρών, στην Άμερική 1100 γυναίκες επί 1000 άνδρών και στη Γαλλία 1095 γυναίκες επί 1000 άνδρών.

— Ένας Γερμανός φυσιοδίφης ήπέλόγισε ότι μία μίγα που γεννιέται στις 15 Άπριλίου, μπορεί μέχρι τέλους Σεπτεμβρίου του ίδιου έτους να άποκτήση 855 τρισεκατομμύρια απογόνους!

— Σύμφωνα με μ' ή τελευταία άπογραφή οι έρμειοσι του Πεκίνου άφέρνουνται σε 300.000!...

